



1628
2014.11.23

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

為年終感恩集調，滿帶基督來過節

在神選擇的地方

在申命記十二章十七至十八節耶和華告訴以色列人，當他們進入美地並且收成時，他們必須將收成的十分之一分別出來。他們沒有權利在他們選擇的地方吃這個。只在節期的時候，他們必須帶著這頂尖的十分之一，到神所選擇為祂名和祂居所的地方。

神關心祂子民合一的見證

主所選擇獨一的地方乃是耶路撒冷。以色列人無論住在什麼地區，他們必須把收成中頂尖的十分之一分別出來，在神所定的時候把它帶到耶路撒冷。他們沒有權利在家裏吃這一分。這對以色列人是一個試驗：看他們是否照著自己的眼光或照著神的眼光；是否照著自己的選擇或照著神的選擇行事。

獻上給神的食物

讚美主，這頂尖的一分是給神吃的！但它必須被帶到合一的中心，在那裏神尊重並且享受這一分。當以色列人帶著他們收成中頂尖的十分之一到錫安山獻上給神，獻給神的那一分就成了祂的食物。在民數記二十八章二節可

以看到「我的食物」這個說法：「你要吩咐以色列人說，獻給我的供物，就是獻給我作怡爽香氣之火祭的食物，你們要謹慎，在所定的日期獻給我。」在合一的中心，神和以色列人都享受了頂尖的十分之一。在節期的時候，我們必須帶著我們收成中頂尖的十分之一，到神所選擇為祂名和祂居所的獨一地方獻給神。

享受頂尖的十分之一

收成頂尖的十分之一必須被分別出來，帶到獨一的敬拜中心，在那裏與神一同享受。但是，以色列人可以在任何時候和任何地方，享受他們的收成之剩餘的百分之九十。我們在主的恢復中能從經歷中作見證，我們一直有一些基督可享受。每天我們都藉著主的話得餵養，並且被照明。我們天天享受基督的豐富，百分之九十的收成。但不論這百分之九十的享受是如何豐富，總不能與那頂尖百分之十的享受相比。這分享受只能在召會的集中聚會中看到。以色列人一年三次上耶路撒冷去過節，我們每年至少三次在召會的集中聚會中過節。不論

我在家裏或在別處如何享受主，這個享受絕不能代替我在召會的集調聚會中的享受，在那裏我們吃到基督頂尖的分。你要嘗這頂尖的分嗎？那麼你就要來到召會的集中的聚會裏！

滿了基督來過節

我們不是光有聖經在手中，我們還有基督在靈裏。當我們來到聚會中，我們都是滿了小麥、大麥、酒、無花果、石榴或橄欖。許多聖徒滿了基督。因此，在聚會中有豐富的小麥、大麥和美地豐富的其他項目。當弟兄姊妹們一位一位地站起來見證他們所經歷的基督時，那是何等美妙的聚會！

召會生活與見證的恢復

沒有一件事比召會生活的恢復更摸著主的心。這是祂今日的恢復。主盼望得著在祂恢復中的召會生活，藉著年終感恩集調，祂可以得著從各種霸佔中出來的一班人，並得著一個地方為著祂的名和祂的居所，而顯出祂團體的見證。同時祂能在其中對我們說話，帶領我們知道明年當如何繼續往前！

黃宜河

◎ 全召會長青相調暨福音聚會，11月26日（週三）上午10：00在新盛街會所二樓會場。

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2~3 社青集調—承接主榮耀託付
- B3 福音生活—傳福音成為生活
- B4~5 雲彩專輯—開源與抓漏—勤打電話留住聖徒
/我們來到了主的恢復

- B6 詩歌333首欣賞(-)/人數統計表
- B7 斯里蘭卡—持續禱告—牧養新人
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹

116期長青專刊

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第四篇 紹要

第四篇 實行召會生活極重要的經歷(一)我們的魂被征服並被基督作那靈所浸透，以及基督得釋放脫離我們魂的拘禁

讀經：願在召會中，並在基督耶穌裏，榮耀歸與祂，直到世世代代，永永遠遠。阿們。（弗三21）

壹 召會生活乃是眾聖徒以團體的方式實化、經歷並彰顯基督—弗三16~21：

一、神計畫要有召會，目的是為著彰顯基督。二、召會生活乃是基督被我們經歷並享受，且藉著我們彰顯出來。三、我們需要被基督構成，祂是一切，又在一切之內。

貳 要照著神永遠的定旨有彰顯基督的召會生活，我們的魂就必須被征服，並被基督作那靈所浸透—弗三17上：

一、神聖生命的長進是聖靈在我們裏面地位的開展，也是魂的各部分被征服：1.我們的魂越被征服，生命長進就越多。2.一個人魂裏的那一部分特別強，他定規是憑那一部分活著。3.我們經過十字架夠多的對付，魂的各部分就被征服了。4.雅歌啓示我們愛主之後，必須學習這獨一的功課—意志的降服。二、為著召會作神的彰顯，我們必須讓基督活在我們裏面並浸透各部分：1.我們需要在內裏的各部分，為神聖的實際所構成。2.「人的靈是耶和華的燈，鑒察人的深處」。

參 要照著神永遠的定旨有彰顯基督的召會生活，需要藉著我們外面之人的破碎，叫靈得以出來，而使基督得釋放脫離我們魂的拘禁—林後四16：

一、我們有基督在我們的靈裏，但我們的魂也許沒有給祂任何空間或立場：1.若是如此，我們的靈就不是基督的住處，乃是祂的監牢。2.基督住在我們的靈裏，但祂也許沒有佔有我們魂內裏的各部分。3.基督在我們裏面乃是榮耀的盼望，但我們的魂太強，至終將基督禁錮了。4.召會生活乃是基督從聖徒裏面出來，使祂得著團體的彰顯。二、我們都需要經歷外面之人的破碎，叫靈得以出來，使基督能以團體的方式得著彰顯：1.破碎是指把我們天然所是原有的去掉，改變原來的樣子。2.我們被破碎有多少，給神的配合就有多少。3.神所破碎的，一經過死，就進入了復活。4.我們所受的破碎越多，我們靈的出去就越多。三、我們的魂被征服並破碎，基督就得著彰顯。

第四篇 負擔的話

召會生活是人類歷史中所出現最奇特絕妙的生活，它遠遠超越所有人類最高的文化、道德、哲理…，因這一切都還只在屬人的本質和層次，而召會生活卻是「大哉！敬虔的奧祕！這是眾所公認的，就是：祂（神）顯現於肉體（人）…」（提前三16）榮耀至尊的神竟能從卑下、殘破、屬肉體的人彰顯而出，這真有如摩西當日在曠野眼見火燒荊棘，脆乾枯朽的荊棘卻竟毫無燬傷一樣，令人稱奇。

主在地上盡職的年間，跟隨的門徒們，真如叢叢荊棘；他們除了會彼此相刺，並常被主責備「焚燬」外（太二十20~27），幾乎一無是處。要從這樣一班人身上產生出讓神得以顯現於肉體的召會生活，豈不正如讓火燒荊棘，而荊棘卻不被焚燬般的困難？他們的問題不在對主的忠誠，乃在他們那如荊棘般又尖刺傷人又枯脆易傷的魂（尤其是最突顯如刺的意志）生命，難怪主在向他們啟示要建造祂的召會後，立刻藉著責備最「多刺」的彼得來對付他們魂的難處說：「若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必得著魂生命。」（太十六18~25）喪失魂生命就是藉背起十架而「除刺」；得著魂生命則是藉跟從主而讓主焚燒，使主得著彰顯。

五旬節時，以彼得為首的成百叢「荊棘」，在主的死而復活裏，藉十天的禱告，引發了一場空前的「曠野烈火」；那真是神顯現於肉體的一大展示，召會從而產生於人類中間，召會生活也重新定義了人類歷史的價值。而今，在末後的世代，這不滅的聖焰，是否能繼續延燒起更無數的「荊棘」而藉它們發旺不休，卻不至將它們「燒燬」？



召會生活動態交通：

★全召會：

1. 2015年新春華語特會，2月21~22日(大年初三~初四/週六~主日)在臺北市南港展覽館。目前仍可繼續報名。
2. 壯年成全班春季班訓練展覽，12月5日(週五)晚上在楠梓德民路會所，6：00愛筵，7：00~9：00聚會。
3. 感恩節特會信息暨禱研背講追求，12月5~6日(週五~六)在中部相調中心，請在11月27日(週四)前向總執事室黃永榮弟兄報名(211-5115轉203)並繳報名費800元。逾期者加收100元，當日報名者加收200元。

★照顧區：

1. 西區：①後驛區：中壢市召會羅毅鴻弟兄與黃明真姊妹(高醫畢業)結婚見證聚會，11月29日(週六)下午3：30在臺南市召會裕忠路會所。弟兄姊妹目前都在香港召會全時間服事。
②博愛、後驛、明誠、左營、重愛等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30在城市商旅高雄真愛館(鹽埕區大義街1號，521-5116)。
2. 南區：①瑞隆、大寮、林園等區(含東港鎮召會)年終感恩集調聚會，12月7日(主日)上午10：00在天廚海鮮餐廳(潮州鎮蘆山路55號，08-7861116)。
②鳳山區：年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午10：00 在鳳大餐廳(鳳山區博愛路425號)。
③前鎮、獅甲、小港等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30 在慶昇樓餐廳(前鎮區瑞田街61號，811-3418)。
3. 北區：①右昌區：福音聚會，11月23日(主日)晚上在加昌路會所，6：00愛筵，7：00~8：00聚會。
②楠梓區：福音聚會，11月30日(主日)晚上在德民路會所，6：00愛筵，7：00~8：00聚會。
③年終感恩集調聚會，12月7日(主日)上午9：15在國立岡山農工。

★兒童：全召會兒童服事2015年度展望交通，12月6日(週六)上午9：00在新盛街會所A103室。請全召會親子排家長們及服事者相邀赴會，一同往前。

★中學：

1. 高中共同追求，11月28日(週五)晚上在新盛街會所B102室，5：30用餐，7：00聚會。原國中共同追求，暫停乙次。
2. 國中讀經成全相調，11月29~30日(週六~主日)，29日上午7：30於新盛街會所A301室報到。請攜帶：詩歌及新版補充本詩歌、新約聖經、盥洗用具、禦寒衣物、雨傘或輕便雨衣、隨身藥品、健保卡、學生證、拖鞋、名牌套、水壺、零用錢(第二天午餐自理)。

★大學：

1. 期中福音聚會，11月28日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室，主題「喝了又渴，渴了來喝」。7：00開始報到，請踴躍邀約大學聖徒與福音朋友參加。原週五成全聚會改為參加期中福音聚會。
2. 高屏大學期中特會，11月28~30日(週五~主日)在新盛街會所與曾文水庫。主題：柱子的建造者—巧匠戶蘭。費用：1200元(包括福音朋友)，受浸一年內之新人500元。目前報名182位，請鼓勵新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在11月23日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)。
3. 至美國參加2015年夏季現場訓練暨訪問眾召會，6月28日~7月11日(主日~隔週六)。費用：約55,000元。請儘速在12月7日(主日)前向吳光庭弟兄報名(0980-719819，markktwu2000@gmail.com)。目前報名5位。

★社青：

1. 社青事奉團成全聚會，11月28日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，內容：詩篇上行詩之追求與事奉小組分組交通。請有心追求及事奉的社青聖徒踴躍參加。
2. 2015高雄社青參加美國夏季訓練及北加相調訪問，日期改為6月28日~7月12日。費用：約60,000元。為取得早鳥便宜機票，請儘速於11月30日前完成報名，通啟請至社青組網頁下載，詳情請洽社青組許屏屏姊姊(0980-870815)。

★中壯年：

1. 秋季共同追求，續於11月27日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。
2. 秋季飛鷹隊事奉成全，續於11月28日(週五)上午9：00~11：40在新盛街會所B102室。

★長青：全召會長青相調暨福音聚會，11月26日(週三)上午10：00在新盛街會所二樓會場，會後備有便餐。

★十月份各區受浸人數：

1. 東照顧區：昌裕區－4人；建興區－2人；大豐區－1人；鳥松區－3人；旗山區－1人；六龜區－1人；內門區－3人。
2. 西照顧區：左營區－3人；博愛區－3人；明誠區－1人；新盛區－7人；臺語區－3人；壽山區－1人。
3. 南照顧區：中正區－2人；鳳山區－10人；大寮區－1人。
4. 北照顧區：楠梓區－2人；右昌區－3人；岡山區－6人；路竹區－5人。

禱告事項

- 一、請為11月28日大學期中福音聚會、29至30日高屏大學期中特會禱告。
- 二、請為11月29至30日國中讀經成全相調禱告。
- 三、請為11月27至30日在美國德州聖安東尼奧市舉行的國際感恩節特會禱告。
- 四、請為全召會十一至十二月主日聚會和受浸人數繁增禱告。
- 五、請為全臺新人得一萬，高屏得1260人禱告。

每日靈糧

召會作基督身體的異象、實行與建造

追求進度：第五週87~106頁

詩歌：補充本441首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

- | | | |
|----|---|-------------|
| 一 | * 弗四20~21 但你們並不是這樣學了基督；如果你們真是聽過祂，並在祂裏面，照著那在耶穌身上是實際者，受過教導。 | 民二十
1~29 |
| 二 | * <i>Eph.4:20~21</i> But you did not so learn Christ, if indeed you have heard Him and have been taught in Him as the reality is in Jesus. | |
| 三 | * 弗四13 直到我們眾人都達到了信仰上並對神兒子之完全認識上的一，達到了長成的人，達到了基督豐滿之身材的度量。 | 民二一
1~35 |
| 四 | * <i>Eph.4:13</i> Until we all arrive at the oneness of the faith and of the full knowledge of the Son of God, at a full-grown man, at the measure of the stature of the fullness of Christ. | |
| 五 | * 林前二2 因為我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督，並這位釘十字架的。 | 民二二
1~41 |
| 六 | * <i>ICor.2:2</i> For I did not determine to know anything among you except Jesus Christ, and this One crucified. | |
| 七 | * 弗四14 使我們不再作小孩子，為波浪漂來漂去，並為一切教訓之風所搖蕩，這教訓是在於人的欺騙手法，在於將人引入錯謬系統的詭詐作為。 | 民二三
1~30 |
| 八 | * <i>Eph.4:14</i> That we may be no longer little children tossed by waves and carried about by every wind of teaching in the sleight of men, in craftiness with a view to a system of error. | |
| 九 | * 羅八29 因為神所預知的人，祂也預定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。 | 民二四
1~25 |
| 十 | * <i>Rom.8:29</i> Because those whom He foreknew, He also predestinated to be conformed to the image of His Son, that He might be the Firstborn among many brothers. | |
| 十一 | * 弗四32 你們要以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了你們一樣。 | 民二五
1~18 |
| 十二 | * <i>Eph.4:32</i> And be kind to one another, tenderhearted, forgiving one another, even as God in Christ also forgave you. | |
| 十三 | * 弗四29 敗壞的話一句都不可出口，只要按需要說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人。 | |
| 十四 | * <i>Eph.4:29</i> Let no corrupt word proceed out of your mouth, but only that which is good for building up, according to the need, that it may give grace to those who hear. | 複習 |

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)

綱目圖表

第四篇 實行召會生活極重要的經歷（一）我們的魂被征服並被基督作那靈所浸透，以及基督得釋放脫離我們魂的拘禁

壹 召會生活的顯出

- 一 為基督的彰顯
- 二 因基督的豐富
- 三 被基督的構成

貳 魂征服與靈浸透

- 一 魂需被征服
 - 1 魂的削減
 - 2 魂的突出
 - 3 魂的對付
 - 4 意志降服
 - a 變化人
 - b 代表人
 - c 歸向神
 - d 聯結神

二 靈需能浸透

- 1 作人實際構成
 - a 實際的成分
 - b 實際的引導
 - c 實際的傳輸
 - d 實際的應用
- 2 照人內裏深處
 - a 神在人靈裏
 - b 光照人內裏
 - c 靈向人照耀
 - d 人向光敞開

參 人破碎與靈出來

- 一 基督要出來
 - 1 靈被魂監禁
 - 2 靈需得擴展
 - 3 基督在人裏
 - 4 基督需顯出
- 二 人需被破碎
 - 1 破碎的改變
 - 2 破碎的配合
 - 3 破碎的過程
 - 4 破碎的結果
- 三 基督得彰顯

第四篇申言要點

- 一、在召會生活中如何經歷魂被征服，並被那靈所浸透？（參弗三17上，提後一7）
- 二、在召會生活中如何經歷使基督得釋放脫離魂的拘禁？（參來四12，林後四16）

第五篇 實行召會生活極重要的經歷（二） 召會生活作為基督的身體這一個新人裏之生活的各方面

壹 召會生活的供應

- 三一的分賜
- 一 日常生活的基礎
- 二 兒女豐富的供應
- 三 耶穌身上的實際
 - 1 神聖生命的實化
 - 2 敬虔生活的灌輸

四 信徒那靈的蓋印

- 1 蓋印之靈的印墨
- 2 蓋印之靈的內容

3 蓋印之靈的浸透

五 三一之神的運行

- 1 耶穌生活的複製
- 2 身體新人的生活

貳 召會生活的信仰

- 基督的認識
- 一 實行上的一
 - 1 出於實際的一
 - 2 達到實行的一
- 二 信仰上的一
 - 1 信仰的內容
 - 2 信徒的接納
- 三 認識上的一
 - 1 基督的啟示
 - 2 基督為中心

參 召會生活的保守

- 教訓的分辨
- 一 惡者的吹搖
- 二 信徒的受岔
- 三 詭詐的欺騙
- 四 邪惡的目的

肆 召會生活的學習

- 基督的榜樣
- 一 模型與形像
 - 1 生命的榜樣
 - 2 生命的分賜
 - 3 生命的憑藉
- 二 實際和恩典
 - 1 實際是耶穌
 - 2 肢體學耶穌
 - 3 享恩活耶穌

三 生命和聖靈

伍 召會生活的維持

- 恩慈與饒恕



承接主榮耀託付 見證祂豐盛恩典

11月9日南區社青年終感恩團聚報導

南區社青年終感恩團聚，十一月九日於鳳大餐廳聚集，總計420位到會，包括社青聖徒175位，照顧家聖徒156位，福音朋友29位，兒童60位，會後有三人受浸。席開四十三桌，一同享受豐盛的愛筵。

聚會主題是「神的夢，我們的家」。神有一個夢，要得著一班人與祂心意相同，被祂神聖生命所浸透充滿。神有一個夢，要把這班人作成祂的傑作，以彰顯祂奇妙全般的智慧。神有一個夢，要與人同住，與人聯調成為一。神有一個夢，就是要為我們建立家室，使我們的家能事奉祂、彰顯祂，在地上成為神家的小影。神的夢中有我們，而我們的夢中也應該有神，否則即使是我們以全心全魂所建立的家，若沒有神在其中，也不過是虛空的虛空。

社青聖徒是召會特別寶愛的一環，其重要性在於他們同時肩負承接與延續主恢復見證的榮耀託付。在今年九月份全臺青職特會後，各地召會皆有社青聖徒蒙恩復興的見證。他們一群一群的聯絡在一起，藉著電話晨興，每日從享受神的話語開始，彼此為召會生活、個人光景代禱，並且相約成立活力小組，以照顧牧養新人，啓發生機功用。主也興起許多照顧家，把家打開愛筵社青聖徒，一面陪他

們在屬靈上一同往前，一面也作美好的榜樣，使他們從受邀吃愛筵，進而成為邀請人來吃愛筵，能照顧人的家。召會為了這群可愛的青年人，盡所能地擺上豐富的資源，以期在屬靈、生活等各方面上成為後盾，幫助他們在主裏長成，一同來承擔建造基督身體的託付。

感恩團聚訂於下午四時開始，三時半起已經有人陸續報到。有照顧家來到會場，還不停打電話叮嚀催促社青要準時到會。「每逢這樣聚集，神前來相會，沒有什麼比這事更寶貝，共同展覽基督，實在真有味，個個肢體盡功用何等美…」（新歌頌詠21首）聚會一開始，弟兄就要我們帶著過節的喜樂來唱詩，弟兄姊妹便以雙手為鑼為鈸，口開、心開，

創二五21），弟兄就有負擔為召會傳福音、並結常存的果子禱告。這樣的彼此代求是甜美的，使我們能在召會生活中落實「彼此相愛」。

第二組見證藉著增排啓發聖徒生機的功用。姊妹見證，因著增排，主賜給她新的活力伴。雖然活力伴很害羞，卻有負擔與她配搭陪小羊晨興。在每次晨興中不斷被主話光照，有一次讀到「只要按需要說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人」（弗四29），天性文靜害羞的她就領受負擔，願意在聚會中為主說話。一次主日聚會中，她向著一百多位聖徒分享利未記中的素祭；她的轉變與成長真是叫父老們喜樂洋溢。同時她也開始有負擔打電話邀約人來參加小排，並關心排中

聖徒的情況，為他們代禱。這些祝福都是藉著增排所帶來的。

第三組姊妹分享活力伴的重要。因著主的釋放使姊妹能開始過小排及晨興的生活，在她迫切地向主要同伴之後，主賜給她一位服事兒童排的姊妹作同伴，她也因此開始服事兒童。起初姊妹對兒童的活潑好動非常擔心，但在與同伴不斷為兒童服事交通禱告後，發現孩子居然能乖乖地聽完故事，不吵不鬧。這不但對姊妹是非常大的鼓勵，也吸引了更多的兒童及家長進入兒童



社青聖徒上臺唱詩

靈也就開了，使今天的團聚有了美好的起頭。

接下來各區社青聖徒一組一組上臺見證召會生活蒙恩的點：第一組見證晨興的蒙恩，因著與同伴晨興而經歷主話的奇妙豐富。有一次禱讀到「以撒因他妻子不能生育，就為她祈求耶和華」（

福音生活

排。因著羨慕能有家人一同過召會生活，她也積極地把妹妹帶進小排中。感謝主，藉著與同伴不斷的為結果子禱告，妹妹得救了，兩個朋友也得救了。另一位姊妹也見證，主的應許是何等信實。她得救後這九年，家族中四代二十幾人都信主受浸了。她相信，主還要在她家中作大事，直到全家族都得救。

第四組見證召會生活的甜美。弟兄從臺中到高雄工作，來到高雄的第一件事就是參加禱告聚會。藉著緊緊聯於召會，以及弟兄姊妹的關心，他很快地適應了新的工作和生活，也配搭出去傳福音。主在禱告中藉著祂的話「只要凡事放膽，無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大」（腓一20）加強了他，使他克服異鄉情怯，放膽傳

講福音，當天就結了一個果子。

第五組見證全臺青職特會後的祝福。弟兄說，區裏多半是年長聖徒，有一次主日聚會好不容易來了一位社青聖徒，大家都好喜樂。然而他卻說：「你們這裏怎麼都是年長的，以後我不來了！」於是，弟兄們到主面前尋求，感覺需要全區一起有負擔來服事社青聖徒。因此，開始了每月第一週週三青年日的實行，積極邀約社青聖徒吃飯、泡茶、喝咖啡，與他們交通社青小排的重要並興起社青中幹。同時也有中壯聖徒被呼召成為照顧家，在屬靈、生活上關心社青，使他們的心得溫暖。感謝主，在九月份全臺青職特會後，社青聖徒個個被燒起來，並迫切感到需要社青排來托住他們的召會生活，也積極邀請久不聚會的聖徒及福音朋友

參加，第一次的社青排就來了二十幾位社青聖徒。他們互相邀約作同伴，陪晨興，使他們不再覺得孤單。由此可見，只要我們願意與神的心意配合，神的祝福總是超過我們所求所想的。

接下來還有得救及恢復召會生活的見證。每一個生命的故事都感動我們，也都有主在其中的主宰及帶領，且有聖徒如同雲彩的圍繞及扶持。所以當我們再唱到「安家在召會，不再無家可歸，…神已得安息，這是祂的住處，祂心終日喜樂又滿足」（補充本709首）時，我們的心也真是喜樂又滿足，因為神的夢中有我，我的夢中有神，神人同住的家是我們的家，也是新耶路撒冷的豫嘗。為此，感謝、讚美、榮耀都歸與神，直到永遠，阿們！

鳳山區 陳美秀

傳福音成為生活 受差遣經歷得人

感謝主的恩典，也謝謝女兒貼心為我代班及眾聖徒的代求，使我能夠順利參加全臺姊妹事奉相調聚會，與姊妹們一同領略主的闊長高深及超越知識的愛，也在愛的氛圍裏隨流往前，與這班清心愛主的馬利亞一同把自己更新奉獻給主，並答應主一週至少一次走出去傳福音，建立傳福音的生活。

當我晨興時禱讀到「我們原是神的傑作，…要我們行在其中的善良事工…」（弗二10）這「行」字不斷向我放光。我在主前尋求，覺得週一晚上比較釋放，就一面把傳福音的負擔傳輸給活力伴，一面邀約她

配搭。老實說我心裏不太有把握，因為她的工作很忙，但沒想到她竟一口答應說：「好！八點以前我會到。」這使我大得激勵。在姊妹追求時，我也和姊妹為我們晚間的出訪代求，結果也有姊妹願意一起配搭。我們就約在量販店門口碰面。有位姊妹因家中臨時有事不能前來，一直打手機通知我們，我們卻都沒有聽見，加上一直有福音對象向我們敞開，也就沒時間問她人在那裏。就這樣，主把我們傳福音的範圍限制在大門口一帶。我們就一邊傳一邊等人，直到發光了單張，也填完了問卷，才知道這

是主的美意。因為除了一位拒絕拿單張，其餘的人都是客客氣氣的收下，並有許多人反應良好，留下基本資料，願與我們有進一步的接觸，或答應前來月底的福音愛筵。另還尋回了一位失聯的高雄大學學生，願意參加主日晚上的讀經小組。讚美主！不是我們的定意計畫，乃是神奇妙的調度、預備了一切，只等著我們願受祂差遣而行在其中。

我的活力伴說，她起初還有點膽怯，但是看見人心敞開，就感到喜樂。我們願意週週蒙主恩典走出去，讓傳福音成為我們的生活。右昌區 丁張振芳



雲彩專輯

開源與抓漏 —勤打電話留住聖徒

我會一一關心上午未來而晚上大概可以參加夜間擘餅者。…因為我們的關心及打電話，他們聚主日聚會就成為習慣了，以後就穩定聚會了。

我觀察我們主日聚會人數，覺得人數會掉，是因為缺少「開源」—打電話，還有「抓漏」—在點名上有遺漏。我們若多點關心和留意，勤打電話，人數就會自然繁增。在這些方面，我看見我這個區負責弟兄要負完全的責任。

新盛三區多半是在主日會後午餐完，就會清查上午參加聚會的人數。雖然每週都有安排兩位招待以紙本的點名表點名（一個弟兄、一個姊妹），但因他們認識的人不夠多，而我這個區負責弟兄幾乎認識所有的人，所以會再檢查更正。有時招待會有所缺漏，就要想辦法不漏掉任何一個人。點名表一週一張，週週更新一補上新來者的名字。主日下午三點後打電話，我會一一關心上午未來而晚上或許可以參加夜間擘餅者。

我們週週主日會後一同用便當。午餐後，我們夫婦加上五、六位服事的弟兄姊妹，請福音朋友或久不聚會者繼續喝咖啡交通，給他們人性的顧惜，



叫他們的心得著安慰，使他們願意繼續來聚會。有時是去咖啡店，有時是去附近一個姊妹家，幾乎所有在姊妹家喝過咖啡的福音朋友後來都得救了。

每週五、六傍晚五至七點打電話邀人參加主日上午的聚會。關於打電話邀約，我將區裏的弟兄姊妹依實際需要分成三大類：第一大類—穩定參加聚會者。超過三個月以上週週來聚會者，不必再打電話叫他們來聚會。第二大類—無論怎麼打電話都一定有事不會來者。這些聖徒需要我們的看望。第三類—需要打電話邀約提醒者，又可再分成六類：1. 有打電話才會來，不打電話就不會來者。甚至有位姊妹只要看見是我打去的電話，即使沒有接也知道是提醒她要來聚會，她就不僅自己來，還會把同伴姊妹邀來。2. 因為工作性質要值夜班者，也需要打電話。這樣，他就知道要分別時間，若主日上午要值班，就主日晚上來聚會。3. 在外地工作者。例如，有一個在外地工作的弟

兄同時也在唸研究所，不是週週有假。通常他一個月有兩個主日釋放，我們就依據他的時間安排他一個月有一次壓餅服事，打電話提醒他來聚會及服事。4. 新得救的，一定要打電話邀。今年我們小區至今得救了22位，我和乳母都會打電話，我姊妹也會配搭，一個一個的打。5. 習慣遲到者（會晚到半小時以上者）。有的人是因工作而無法準時到會，仍然鼓勵他們來聚會，我的出發點是：來總比沒來好。會後可以補擘餅。6. 上週沒來但穩定聚會者，週一就要打電話關心，了解沒來的原因。有一個原在某公會聚會的姊妹，三個月沒去聚會，卻沒人關心她，後經過我們聚會的地點而來聚會，因著有關心就留在我們這裏聚會了。

我們小區穩定聚會的有40人，需要打電話一一邀約參加主日聚會的大概是20人左右。電話內容越簡單越好，其中有三句不可少：1. 「你最近好嗎？」（千萬不可說，「好久沒看到你了。」）2. 「弟兄姊妹都很想念你。」3. 「要來的主日有空嗎？我們很希望能看到你。」

我的看見與實行：1. 主日聚會人數統計，區負責弟兄要負完全的責任。要有紙本的點名表，輸入電腦時，區負責弟兄要逐一點過。2. 西二區主日晚上有夜間擘餅、成全訓練，我都會參加，這對我小區的弟兄姊妹是鼓勵和加強，使他們的



雲彩專輯

心得安慰，有些弟兄姊妹是會在乎這個的。此外，區負責弟兄亦可協助主日晚上聚會的點名，以免有遺漏。3.打電話和在Line上留訊息是不一樣的。留訊

息，人比較沒有感覺，但打電話因為聽得見聲音，有情感，是不可取代的，更有效、更即時，又有價值。需打電話邀的只有區裏少數的弟兄姊妹，有

些弟兄姊妹接電話接煩了，就說不要再打了，以後都會來。因為我們的關心及打電話，他們聚主日晚聚會就成為習慣了，以後就穩定聚會了。

新盛區 謝丕寧

身體生活的祝福—我們來到了主的恢復



我來自澳洲，我姊妹是臺灣人，我們進入主的恢復已近一年了。感謝主將基督身體的異象向我們開啓，並將我們帶進召會生活的實際，這都是我們以前從未經歷過的。為此，我靈裏真是歡喜跳躍！

來高雄的這九年，我與妻子一直在尋找適合的召會聚會，使我們能在其中敬拜、交通並事奉神。我們曾在兩個公會聚了一段時間，然而經過幾年，我們深處總是覺得，我們在生活、工作並對神的服事上有些錯誤、迷失，但我們卻不知錯在哪裏。所以我們在自己的家中禱告：主，啓示我們，到底我們與基督教的錯誤在哪裏？主，你若不啓示，我們就無路往前。

就在此時，主帶領我們追求倪柝聲弟兄與李常受弟兄的著作。我是在網路上看到倪弟兄所寫的《正常的基督徒生活》一書。讀時我心想：是真的嗎？真的有所謂「正常」的基督徒生活嗎？假若這是神要每位基督徒所過的正常生活，那這也應是我和我的家想要的。

但我們不知道哪一個地方或哪一個召會正實行著這種正常的基督徒生活？我們可以去那裏找到這樣的召會與生活呢？

我們禱告並尋求主的引領。那天，主藉著祂的話一行傳十八章十節下給我們夫婦一個即時的確證：主對保羅說：「在這城裏我有許多的百姓。」因著這句話，我們深受激勵。但這「許多的百姓」到底在哪裏？這時，我的妻子忽然想起幾年前曾有人對她說，倪弟兄常提的是與一種稱呼地方召會的召會連在一起。她就開始尋找要如何接觸在高雄的地方召會的資訊，她找到了離我家最近的德民路會所的電話。

她在週六上午打了個電話去德民路會所。我們之後才發現，通常那時間是沒有人在會所的。然而，那個特別的上午，主安排了一個姊妹在會所影印。她接到姊妹的來電，就邀了幾位姊妹來我家拜訪。她們既溫暖又和善，並滿有恩典、耐心的回答我妻子所有的問題。那是2013年的十二月，我從主得著強烈的鼓舞—我們要

進入召會生活了！

我們說這事是出於主的帶領，但這同時有些人持負面的看法。他們說：「這個召會是個宗派，你們最好不要牽扯進去。」我每一次問主這一點時，祂總是對我說：「你去看！」經過主幾次的催促，終於在2013年的十二月底我參加了德民路會所的主日擘餅聚會。

那是個特別的上午，主還特別安排一位善於說英語的弟兄在那次聚會中全程幫我翻譯，使我更能感受到聚會中聖靈的水流，以及看見祂的眾肢體在召會中如何彰顯基督。這與公會是何等不同！主給我們這全新又擴展的身體生活異象，我們又是何等有福！

回顧已過這一年，我和我的家人都經歷了在基督徒生命上前所未有的長大。我們都感受到，來到地方召會就如以撒來到了別是巴。也正如以撒，主對我們是全新的，我們也正享受著以前從未想過的身體生活。我們相信主已引領我們回到祂真正的家，並且永不離開。讚美主！

楠梓區 馬凱

揀選主作上好福分 贏得祂為無價之寶

詩歌333首 (-)

奉獻類的許多詩歌都強調主愛的激勵，因著主愛的困迫而自願把自己交給主。但在這些詩歌中有一首特別說到主人位的可愛，因著受到主榮美的吸引而把自己奉獻給主。詩歌333首就是這樣一首甜美的詩歌。

第一節：「你的靈豈非已見祂過？你的心曾否被祂所奪？」多少人曾經歷在靈中與主相見？多少人曾經歷心被主所奪？開頭的問，必定是向著那些曾經愛主，後來卻軟弱退後的人，使他們能回想過往與主情深的故事。如同自認剛強的彼得。他在三次否認主後，經歷了主復活的顯現並領受聖氣，最後卻仍帶著其他使徒回去打魚，重操舊業。經歷這樣大的失敗退後，主在約翰廿一章問彼得：「你愛我比這些更深嗎？」主藉此喚醒彼得對祂的愛。我們或許也需要主這樣的一問，使我們能像第二句所說的，「你當認祂為人中第一人，歡喜選那上好的福分。」使我們再回想起主的寶貴價值，認定祂為人中之第一人，

並揀選主作上好的福分。

第二節說到為什麼原本可能認識主並愛主的人，竟會偏離而陷入世界。事實上，當我們的眼目不專一時，世界的虛榮、珍寶就會成為我們的網羅。世界的外表是鍍過金，讓人不易淡泊，是浸過蜜，讓人嘗過就難以超脫。更可怕的是，世界往往隱身於一切人事物中，讓人不易察覺，因此人常常陷入其網羅中卻不自知。罪使人受玷污，但人深處會有感覺。然而世界使人受霸佔，卻常讓人在不知不覺間離開神。罪的影響如同一個小孩子受到壞人的教導而學壞，行為出現偏差，但至少他還留在父母身邊。但世界卻像是壞人拿漂亮的衣服來誘騙他，至終把他拐帶離開父母的身邊。這就是為什麼聖經論到世界時說，「與世界為友，就是與神為敵。」（雅四4）又說，「人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了。」（約壹二15）可見，這在神眼中是何等嚴肅的事。

第三節可說是對第二節的一

個回應：「什麼會使地上的偶像，失去牠那美麗的模樣，並不是灰心、失望或勸勉，乃是『無價之寶』的一現！」第二節說，「世界…盡都是偶像，使人顛倒」，但本節卻說有一件事能使偶像失去吸引力。這不是因為對世界的一切感到灰心、失望或因為外面人的勸勉而有所改變。事實上，世界依舊可愛，但是當「無價之寶」向我們一現，地上的一切盡都失去美麗的模樣。已過二十世紀以來，千千萬萬得著「無價之寶」一現的人，都曾甘心樂意的放下他們原本所寶愛的「世界」，轉而追求那更超絕的寶貝。保羅因著在往大馬色的途中遇見了主，就放棄了他以往所寶愛、所熱心事奉的猶太教。所以他在腓立比書見證說，「這些，我因基督都已經看作虧損。」（腓三7）接著又說，「不但如此，我也將萬事看作虧損，因我以認識我主基督耶穌為至寶；我因祂已經虧損萬事，看作糞土，為要贏得基督。」（8）（待續） 王聖新

召會生活聚會(11/10~11/16)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3518	841	2608	1880	211	327	301

身體交通

持續禱告牧養新人 持定異象服事配搭

10月26至11月8日斯里蘭卡賈夫納開展近況



Ravi弟兄受浸

最近幾天賈夫納這裏沒有下雨，天氣是秋高氣爽，使人身心愉快。而學生們個個焦頭爛額，因為期末考試正緊鑼密鼓地進行中。不過考試結束後，就是為期一個月的長假，學生們回家後，如何繼續地餵養他們卻是個難題。例如同時得救的Anushka、Duleep、DhananJaya三位弟兄目前已經結束考試回家去了。兩週前他們放了近一個月的溫書假後，才剛從家中返回學校。並且在已過的兩週，因著他們在準備考試，我們和他們只見了兩次面。面對這種種情形，雖難免擔心，但這也激發我們更多擺上禱告，持定元首基督；投身在流中，擔子是輕省的，軛是容易負的。

同時藉著聖徒們的禱告，我們牧養新人的情形漸有起色。例如Dhushyanth弟兄即將禱讀完《基督徒生命成長手冊》中的

三十處經文。從他呼求主名、禱讀主話的情形，以及他對於餵養的敞開，我們很喜樂地看見他真是長大了一些。雖然這四個月的過程是顛簸的，但基督乃是實際，他每一次運用靈來享受

主，都不會是徒然的。主藉著將祂自己一點一點地分賜到他裏面，他就一點一點很實際地在神聖的生命中長大。

還有Malar老姊妹，因著年紀的關係，我們很難以帶學生操練靈那樣的方式來幫助她。當我們在她家中聚會的時候，好像只能多聽她說話，然後分享一兩處經節，並呼求主名。這樣的餵養似乎沒有什麼進度。但這週聚會時她說，她心裏有許多憂慮，這些憂慮甚至會引發她的胸痛痼疾，但當她和我們在一起聚會時，心裏就覺得平安。她的話給了我們很大的鼓舞和提醒，其實餵養人還不重在外面的進度，卻很在乎我們的所是。我們需要繼續操練活在調和的靈裏來牧養。

已過兩週我們在牧養新人上的蒙恩如下：(-) Ravi弟兄在十一月五日受浸得救。他是

一位在其他團體聚會的Simson弟兄的同事（Simson弟兄帶過兩位福音朋友來拜訪過我們），今年二十八歲，曾在倫敦留學三年，目前在教書。他因著是否要繼續留在賈夫納，還是搬到可倫坡，或是出國去工作而感到愁煩。這給了主機會，進到他裏面。(二) Anushka、Duleep、DhananJaya三位弟兄的房東原本不讓我們進去他們的房間，這使我們對他們的餵養很受阻礙。但最近房東卻主動地讓我們進去，態度變得友善。

代禱事項：(-)求主在我們這些服事者身上不受攔阻、限制，光照我們，使我們看見「己」，並在屬天異象的管治下服事。(二)求主在賈夫納大學校園興起三位關鍵的學生，成為我們的配搭。(三)求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不詳）、Sherone弟兄（天主教背景，住家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）。(四)求主使已過參加過主日聚會的新人繼續來參加主日聚會，有心追求，並操練靈。(五)為著明年在曼那(Mannar)的開展，求主使我們與Rebecca姊妹一家有合適的交通。願主將這個家帶進這一道獨一的水流中！

賴奕松

分享與報告

聖經學習單

民十四1~十九22

- () 1. 民數記十四章卅三節：你們的兒女必在曠野飄流_____年，擔當你們不忠信的罪，直到你們的屍首在曠野消滅了。①三十②四十③五十④六十。
- () 2. 民數記十五章卅八節：你要告訴以色列人，叫他們世世代代在衣服邊上作繢子，又在衣邊的繢子上釘一根藍細帶子。①藍色表徵屬天，帶子表徵約束②表徵我們是神的兒女，行為舉止該是美好的③表徵我們該在屬天管治的約束之下④以上皆是。
- () 3. 民數記十六章十節：耶和華又使你和你一切弟兄利未的子孫一同親近祂，這豈為小事？你們還要求_____的職任麼？①申言者②君王③祭司④領導。
- () 4. 民數記十七章八節：第二天，摩西進見證的會幕去；看哪，利未家亞倫的杖已經發了芽，甚至生了花苞，開了花，結了熟杏。①杖表徵權柄②亞倫發芽的杖豫表復活的基督③亞倫的杖發芽乃是個表白，指明亞倫蒙神悅納，在神所賜的祭司職分上有權柄④以上皆是。
- () 5. 民數記十九章二節：耶和華所吩咐律法中的律例，乃是這樣說，你要告訴以色列人，把一隻純全無殘疾，未曾負軛的_____母牛牽到你這裏來。①紅②黃③白④灰。

※答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、在民數記二十章二至十三節，以色列人因沒有水喝，向摩西爭鬧時，摩西的反應是什麼？耶和華怎麼解決百姓沒有水喝的問題？摩西犯了什麼嚴重的錯誤？請問我們從這事件可以學到什麼功課？（參民二十6~12，24，12註1，26~28，民數記生命讀經第二十九篇）
- 二、我們從民數記看見以色列人的失敗和不完全，但在廿三章廿一至廿四節中，我們看見了神對以色列人的看法。請說出神如何看待祂的子民？現今在召會中，我們該如何看待弟兄姊妹？（參民二三21~24，21註1，民數記生命讀經第三十四篇，《神建造的異象》第十一章，《七靈—為著眾地方召會》第九章）



葡萄園

受浸人位：

- 昌裕區：鄭漢龍弟兄。
- 鳥松區：張家榮弟兄，李姵菁姊妹。
- 仁武區：陳美樺姊妹。
- 新盛區：郭儒靜姊妹。
- 鳳山區：葉青山、陳科逞弟兄，陳喻稜、謝梅蕊、陳素雲、韋蘭、張良如姊妹。
- 大寮區：趙曼伶姊妹。
- 楠梓區：李幸珊姊妹。
- 右昌區：陳柏呈弟兄。
- 湖內區：潘柏程弟兄。

新人介紹

鄭漢龍：

很喜樂，感謝主！

郭儒靜：

之前因為情傷，透過呼求主名，我得到心靈上的平靜。受浸後，我覺得自己重生了。

葉青山、陳科逞：

簡單相信主而受浸，很喜樂。

陳喻稜：

每次唱詩歌都感動流淚，覺得她蒙主恩的時候到了。當她從水裏起來的時候，心中充滿了喜樂。

謝梅蕊：

來到神的大家庭，何等喜樂。

陳素雲：

姪女向她傳福音，她非常敞開。藉著弟兄姊妹的配搭，她就喜樂的受浸歸入主名，心裏受感動，將榮耀歸於神。

韋蘭、張良如：

週五兒童排會後，孩子們於路上傳福音邀她們參加主日聚會，而受感動成為基督徒！

李幸珊：

從大學時期開始接觸神，但後來畢業工作，開始有經濟壓力，就沒有繼續依靠神，直到最近在職場巧遇姊妹，向她訴苦。她帶我參加福音聚會，禱告時有神進來心裏而希望得救！

★2014年全召會受浸人數累計為663位

①、④、⑥、⑧、⑨：著錄「臺灣基督教」※